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TJ S. Kyšice 
DÚ STK SNJ 
VV SNH 
DR SNH 
 
 
Věc: Rozhodnutí o námitce TJ S. Kyšice proti Rozhodnutí DÚ STK SNH č. 3 ze dne 7.10.2022 
ohledně kontumace utkání č. 39 za neoprávněný start hráče 
 
STK SNH obdržela dne 8.10.2022 námitku ze strany TJ S. Kyšice proti Rozhodnutí DÚ STK SNH č. 3 
ze dne 7.10.2022 a to proti rozhodnutím uvedených níže v bodech 1-5. 
 
STK SNH po projednání námitky oddílu TJ S. Kyšice, ze dne 8.10.2022 proti níže uvedených 
trestům, rozhodla takto: 
 
námitce se VYHOVUJE a ruší níže uvedené tresty ve zmiňovaném rozhodnutí DÚ STK SNH ze dne 
7.10.2022, tzn. ponechává v platnosti výsledek utkání I. ligy mužů ze dne 1.10.2022 č.u. 39 TJ S. 
Podlázky vs TJ S. Kyšice 28:19 (12:10) 
 

 
Zrušené tresty: 
 

1) DÚ STK SNH trestá, na základě většinového názoru komise, hráče družstva TJ S. Kyšice – Filip 
Schneiberg, č.RP 3244 za neoprávněný start v utkání č.39 TJ S. Podlázky – TJ S. Kyšice, dle 
Disciplinárního řádu – Sazebník trestů, oddíl A jednotlivci – čl.6 a) – hráč, 
trestem zákazu startu na 2 (dvě) nejbližší soutěžní utkání (49 a 57) příslušné soutěže  

 
2) DÚ STK SNH trestá, na základě většinového názoru komise, vedoucího družstva TJ S. Kyšice 

– Šleis Tomáš, č.RP 3264 za nedostatečné plnění funkce vedoucího družstva v utkání č.39 TJ 
S. Podlázky – TJ S. Kyšice, kdy umožnil neoprávněný start Filipa Schneiberga, čímž porušil 
Soutěžní řád čl.56 h), dle Disciplinárního řádu – Sazebník trestů, oddíl A jednotlivci – čl.6 a) 
– vedoucí družstva  
trestem zákazu výkonu funkce na 4 (čtyři) nejbližší soutěžní utkání (49, 57, 64, 69) příslušné 
soutěže 

 
3) DÚ STK SNH trestá, na základě většinového názoru komise, družstvo TJ S. Kyšice, dle 

Soutěžního řádu – IV. Všeobecné povinnosti účastníků řízení – čl. 60 e) kdy hráč Filip 
Schneiberg, č.RP 3244 nastoupil v utkání č.39 neoprávněně, ztrátou bodů a kontumačním 
výsledkem, dle Soutěžního řádu čl.61 a) 10:0 pro družstvo TJ S. Podlázky 

 
4) DÚ STK SNH trestá družstvo TJ S. Kyšice za neoprávněný start hráče v utkání č.39 TJ S. 

Podlázky – TJ S. Kyšice, dle Disciplinárního řádu – Sazebník trestů – oddíl B kolektivy, dle 
čl.4) 
pokutou 500,- Kč 
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5) DÚ STK SNH trestá družstvo TJ S. Kyšice za neoprávněný start hráče v utkání č.39 TJ S. 
Podlázky – TJ S. Kyšice, dle Propozic Vrcholných soutěží dospělých 2022/2023 – oddíl C 
Různé, čl.1b) 
pokutou 1 000,- Kč 

 

 
Odůvodnění: 

 
STK SNH námitce vyhovuje z důvodu, že oddíl TJ S. Kyšice byl před výše uvedeným utkání č.u. 

39 TJ S. Podlázky – TJ S. Kyšice hraného dne 1.10.2022 mylně informován dne 30.9.2022 členem 
DÚ STK SNH PRACOVNÍ VERZÍ aktuálního stavu udělených karet hráčů TJ S. Kyšice, kde byly u 
hráče č.reg. 3244 Filipa Schneiberga uvedeny pouze 4 ŽK, a to v utkáních 3, 8, 26 a 33. Na základě 
této informace oddíl v dobré víře umožnil nasazení hráče do utkání. 

 

 
Upozornění oddílu TJ S. Kyšice 

 
STK SNH, po projednání s DÚ STK SNH a na základě dlouhodobé praxe, nicméně upozorňuje 

oddíl TJ S. Kyšice, že DÚ STK SNH eviduje udělené karty ze zápisů o utkáních dle čísel hráčů, nikoliv 
dle čísla registrací. A to z toho důvodu, že rozhodčí utkání při vypisování zápisu o utkání přepisuje 
informace z bločku, který má u sebe na hřišti. STK SNH a DÚ STK SNH vychází z předpokladu, že 
v bločku jsou uvedena čísla hráčů, nikoliv čísla registrace, a při přepisu do zápisu je předpoklad 
menší chybovosti u čísla hráčů než následné dopisování čísla registrací. 

 
Z výše uvedeného výplývá, že ze zápisu z utkání I. ligy mužů č.u. 21 hraného 11.9.2022 mezi 

TJ S. Kyšice vs Sokol Krčín, rozhodčí Ctirad Leinweber, ve kterém rozhodčí CHYBNĚ uvedl u 
udělených karet špatná čísla registrací, eviduje DÚ STK SNH ŽK těmto hráčům: č. hráče 1 Špičan Jiří 
(č.reg. 3266), č. hráče 15 Matoulek Filip (č.reg. 3214) a č. hráče 9 Schneiberg Filip (č.reg. 3244). A 
toto i zmiňovaný rozhodčí potvrdil předsedovi DÚ STK SNH. 

 
 

 
Poučení: Proti tomuto rozhodnutí STK SNH lze podat odvolání dle Disciplinárního řádu – Námitky a 
odvolání dle čl. 1, odst. 1.2, čl. 4, odst. 4.2, 4.3. 
 
V Ostravě dne 14. 10. 2022 
 
 
           Gřes Martin v.r. 
         předseda STK SNH 


